

## В НОМЕРЕ

- [ТЕМА ДНЯ](#)
- [ЗЛОБА ДНЯ](#)
- [ГОРОДСКАЯ ПРОБЛЕМА](#)
- [ВРЕМЯ ДЕЛОВЫХ ЛЮДЕЙ](#)
- [ПОЧТА](#)
- [ОКНО \(Очень Короткие Новости\)](#)
- [СТАЛО ИЗВЕСТНО](#)
- [АКЦИЯ](#)
- [ЕСТЬ ПРОБЛЕМА](#)
- [УЧЕНЬЕ - СВЕТ](#)
- [ЧТОБЫ ПОМНИЛИ](#)
- [СПОРТ](#)
- [КРИМИНАЛЬНЫЙ ПОДВАЛ](#)
- [ВСЯКАЯ ВСЯЧИНА](#)
- [ПОГОДА](#)

- [ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ](#)
- [Архив PDF](#)
- [Наши авторы](#)
- [Сотрудники](#)
- [Фотогалерея](#)
- [Книги](#)



35-95-85

## ТЕМА ДНЯ

24 Апреля 2008г.

Прочитали: [118]

[Виктория Тонковид](#)

## УЧАСТИКИ ВЕЛОЭКСПЕДИЦИИ ИЗ ФРАНЦИИ ПОПРОБОВАЛИ В НИКОЛАЕВЕ МОРОЖЕНОЕ



21 апреля в Николаеве побывали участники велопробега "Париж-Пекин 2008", посвященного Олимпийским играм. Эту велоэкспедицию организовала Французская федерация велотуризма под патронатом Президента Франции Николя Саркози и при поддержке Французского национального олимпийского комитета.

Из Парижа, с площади Трокадеро, эти 118 необычных туристов, представляющих 11 национальностей (из 118 человек только 76 являются велосипедистами), стартовали 16 марта, а в Пекин они должны прибыть 3 августа - за 5 дней до начала Олимпийских игр. В общей сложности участникам велопробега придется преодолеть более 7400 миль (12 тыс. км) и пересечь границы 12 стран (Франции, Германии, Австрии, Венгрии, Сербии, Румынии, Молдовы, Украины, России, Казахстана, Киргизстана и Китая).

Сложно сказать, насколько для пустившихся в путь с целью

популяризировать велосипедный туризм и олимпийский дух это будет легко: большинство участников велопробега - люди не молодые. Но, как говорили туристы, они хотят открыть для себя национальные привычки и культурные достижения стран, через которые пройдет путешествие, встретить новых друзей и посмотреть новые места.

"Украинский" участок пути пролег через Татарбунары, Одессу, Николаев, Херсон, Мелитополь, Бердянск и Мариуполь. 21 апреля, испробовав в Николаеве мороженое и переночевав в ФОКе на Намыве (по-спартански - в одних спальных мешках на полу), 22 апреля участники велопробега поколесили открывать для себя Херсон. Последним украинским городом, который участники этого велопробега для себя откроют 26 апреля, станет Мариуполь.

*Виктория Тонковид. Фото Александра Кремко.*



Реклама на сайте

БОЛЬШАЯ  
РЕКЛАМНАЯ  
КНОПКА

Предыдущий номер  
№ 47 (2609)



## ГОРОДСКОП

- [ЧИТАЙТЕ СВЕЖИЕ ГОРОДСКИЕ ХРОНИКИ](#)

## ГОЛОСОВАНИЕ

Уже проголосовало:  
972 человек

ПОДКЛЮЧИЛИ РУССКИЙ ПОЛЯК